LOI DES EXPOSANTS - Révision 4 - Corrigé

1. a. Marianne a écrit cette équation : 2x 2 x 2 x 3x 3 x 3 ="?°. Penses-tu que Marianne peut
compléter cette équation en remplacant le point d’interrogation par une valeur
numérique? Explique ton raisonnement.

Non, ce n’est pas une multiplication répété d’une seule base. Les bases sont différentes.

b. Montre comment on peut écrire I’équation de Marianne a I’aide d’exposants.
On ne peut pas 2° x 3° = (2 x 3)* = 6°

4. Explique la différence entre 6 x 2 et 6?2
6 x 2 est une multiplication de 6 et 2. 6 x 2 =12
62 est une puissance. C’est la multiplication répétée de 6. 6° = 6 x 6 = 36

5. Donne 3 paires d’exposants qui donneront la réponse proposée.

a. 4'x4’=4° b. 2°x2°=2" c. I'x7’=1°
4%y 4* 2t x 28 7ix 7°
4ty 43 2%x 2° 7?x 74
4% x 47 22x 24 7x7°

a. 8 +8=¢g° e. 10°+10°-10° f. 5 +5=5
gt~ gl 10 =+ 10* 5%+ 52
g%+ g° 10"+ 10’ 5%+ 58

6. Donne 2 paires d’exposants qui donneront la réponse proposée.

a. (6;)'-;= 6" b. (2;)'-;= 2° C. (9;)'-;= 9°
e, @, N

7. Une erreur s’est glissée lors de I’évaluation de chaque expression. Trouve-la, corrige-la et
évalue I’expression :

4 3 12 4 3 7
22><52 :22—5:27:128 a. 22><52 :%:27—5:22:4
b. (4%’ x (4% =4"x4*=0x4>=0 b. (4%’ x (4% =4x4°=1x 4> =64

2 2
(33) x3' Fx3 F 9-8 1 (33) x3' Fx3t 3 10-8 2
C. Y = F 23—8:3 =3 =3 C. Y = F 2?23 =3 =9
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(100 )5 X]_OZ Xloﬁ 100 ><102 ><106 1)(108 108 ,
(102)2 = 104 = 104 :W::LO =100

(100 )5 xlOZ X106 100 X102 ><106 1)(108 108 ,
00 R S L

(R S M R M - A - PP
(-2x)x(-2)  (-2)x(-2)  (=2)° (-2)

(2 +(2)' _(2°+(2" _ (D" _ (2" _ ey
(-2x1)x(-2) (-2)x(-2) (—2)2 (—2)2 =
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